

**UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA**

**Faculdade de Ciências Sociais e Humanas**

**Declaração de Retificação n.º 210/2025/2**

**Sumário:** Retifica o Edital n.º 175/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 3 de fevereiro de 2025.

Considerando que o Edital n.º 175/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 3 de fevereiro de 2025, relativo à abertura de procedimento concursal para preenchimento de um posto de trabalho de professor(a) auxiliar na área disciplinar de Linguística, com currículo relevante nos domínios da Linguística Histórica e História da Língua Portuguesa, saiu com inexatidão, procede-se à retificação do mesmo.

Assim, na composição do júri, onde se lê:

«Professor Doutor Paulo José Tente da Rocha Santos Osório, Professor Catedrático, Faculdade de Artes e Letras da Universidade da Beira Interior»

deve ler-se:

«Professor Doutor Paulo José Tente da Rocha Santos Osório, professor catedrático da Universidade Aberta»

E onde se lê:

«Professora Doutora Maria Fernandes Homem de Sousa Lobo Gonçalves, Professora Associada com agregação, Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa»

deve ler-se:

«Professora Doutora Maria Fernandes Homem de Sousa Lobo Gonçalves, professora catedrática, Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade NOVA de Lisboa»

19 de fevereiro de 2025. – O Diretor, Prof. Doutor Luís Baptista.

318718301